



Ярмарки на Руси зародились с незапамятных времен. Они не просто прижились, но и стали доброй традицией. Как бы ни заканчивались ярмарки, люди всегда возвращались не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами, и, конечно же с хорошим настроением.

Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай, а северная осень особенно богата своими дарами.

В нашем детском саду впервые 28 сентября прошла выставка-ярмарка «ДАРЫ АРКТИКИ». В рамках ярмарки была организована большая выставка даров и продукции мурманских педагогов-мастериц, рукодельниц-родителей и умельцев-воспитанников: поделки из бросового материала, календари, открытки, украшения, сувенирная продукция, предметы рукоделия, кулинарные шедевры и многое другое.

Педагоги творчески подошли к оформлению столов, где были представлены результаты ручного труда, которые они представляли, нахваливали и «продавали» - моршковое, черничное и брусничное варенье, пироги с треской и брусникой, травяные чаи из северных ягод.

Но и, конечно, в конце праздника состоялась дегустация арктических даров.

«Осенняя ярмарка» прошла очень весело и оживленно, с азартом и позитивными эмоциями; интерес к данному мероприятию превзошел все возможные ожидания. Много ярких и незабываемых эмоций и впечатлений принесла ярмарка. Всем родителям, педагогам выражаем огромную благодарность за активное участие в празднике. Коллектив нашего дошкольного учреждения будет с нетерпением ждать следующей ярмарки. Надеемся, что это станет хорошей традицией нашего учреждения.

Все вернулись с ярмарки не с пустыми руками, а с гостинцами, и, конечно же, с хорошим настроением.

#Фотоотчет





